TECT

(maTemaTuKa, 2 knacc, YMK «rapMoHusay»)

Beegute dpamunumio n nms
CocTtaBuna yuurernb

HavyanbHbIX KraccoB
MOY COLL Ne1
®deTucoBa O.A.




1.Pasrapau npasuno, no kotopomy
cocTtasneH psaa sesidUMH: 5 cm, 1 am,
15 cm, 2 am, 25 cm,




2.Cymma AnNuH BCcex CTOpPOH KeaAaparta
pasHa 32 cm. Bbibepu AnNUHY CTOpOHLI
3TOro KeaAapara.

IEl |  BbibepuTe BCe npaBurbHble OTBETHI! | =~ _|




3. Ha nokpacky nona uspacxoposanu
16 kr kpacku. CKONbKO Kpacku
ocTanocb, ecnu 6vrno 76 kr?

u 92 Kkr

IE' |  BbibepuTe BCe npaBurbHble OTBETHI! | =~ _|




4 .Cymm vucen 3 u 4 ysenuuunu 8 9
pa3. Kakoe yucno nonyuyunu?

u45

@ 54
L35 63

| BuibepuTe Bce npaBurbHble oTBeThI! | =




11 9 tpeyronbHmkos
u S TpeyronbHUKOB
13 7 tpeyronbHMkos

]E[ |  BbibepuTe Bce NpaBumbHbIe OTBETHI! | l:l




6.Bbibepu 3Haku apupmeTUyeckux

AEUCTBUU, NponylieHHbIe B 3anUCK:
84 .50 ..7 =41,

|  BbibepuTe BCe npaBurbHble OTBETHI! | =~ _|




]

Ay

HQ KOTOPLIU Tbl CMOXelb OTBETUTb, BLIMNOSIHUB
apu@pmeTUYecKkme AeUcTsuA.

[l Cxonbko senéHbix 6ycuHOk octanocb y
Hawwn?

[J28 Cronbko 6ycuHok 6brno y [awm?

Cxonbko 6ycuHok notpatuna [awa Ha
nnerteHue 6pacnera?

BbibepuTe Bce npaBusibHble OTBEThI!
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u MHOIOYTONbHUK

|  BbibepuTe BCe npaBusbHbIE OTBETHI!




CKONMbKO HOBBIX q:ororpaq:wm
YeTBEepOHOroro Apyra NOSBUTCA B UX
ansbome?

I:l 9 dpoTorpacumn
u 18 poTorpacoun
u 27 poTorpadcumn

(e ——————————————————————————————)
BbibepuTe Bce NpaBuibHbIE OTBETHI! ]:[
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10.Bbrbepu uucno, 8 kotopom 72
aecatka v 6 eavHul.

BbibepuTe Bce npaBunbHble OTBETHI! |



[lpaBUNbHbLIX OTBETOB

B NpoLeHTax

Owubkm B BbIOGOPE
OTBETOB Ha 3afaHus:




